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У серпні 2026 року жителі Європи та частини Північної Африки зможуть

спостерігати незвичайне поєднання сонячного затемнення та заходу Сонця.

Астрономи називають цю подію однією з найефектніших у нинішньому

десятилітті.

Про це пише Space.com.

12 серпня 2026 року для мільйонів людей Сонце опускатиметься за горизонт уже

частково закритим Місяцем. У багатьох регіонах затемнення триватиме

буквально до останніх секунд перед заходом світила.

Повне сонячне затемнення можна буде побачити на території східної Гренландії,

західної Ісландії та півночі Іспанії. Саме ці локації вже привертають увагу

астрономів, фотографів і туристів з різних країн світу.

Втім, особливий інтерес викликає не лише зона повної фази. На великій частині

Європи люди спостерігатимуть глибоке часткове затемнення саме під час заходу

Сонця.

У результаті сонячний диск перетвориться на тонкий серп. Подібні “затемнені

заходи Сонця” трапляються рідко, особливо над густонаселеними територіями.

Незвичайне явище зможуть побачити мешканці Франції, Німеччини, Польщі,

Італії, Австрії, Литви, Латвії та інших країн. У більшості регіонів затемнене Сонце

матиме форму серпа з кінцями, спрямованими донизу.

Додатковий ефект створять червоні, золотисті та помаранчеві відтінки неба,

характерні для заходу Сонця. Саме поєднання цих кольорів із затемненим

диском може подарувати одні з найефектніших астрономічних кадрів року.

Фахівці радять обирати місця з відкритим західним горизонтом. Найкраще для

спостереження підходять морські узбережжя та відкриті місцевості без пагорбів і

забудови.

Особливі умови очікуються в Іспанії. Країна вперше з 1905 року прийматиме

повне сонячне затемнення на материковій частині. Найкращими локаціями

називають райони Сорії, Сігуенси, Сарагоси та Теруеля.

Астрономи наголошують, що поєднання повної або глибокої часткової фази

затемнення із заходом Сонця є винятково рідкісним. Саме тому 12 серпня 2026

року може стати одним із найяскравіших вечорів десятиліття для любителів

космосу.
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